Tipp-1: Wie es am Tisch mit dieser Hand ablief 21.12.19/JH Zuerst eine Zusammenfassung zum Fit-Bidding
a) 1P —3K =4+ Pik & HP bel., max. 9 loser =» fragt nach Losern

b) 1P —2P = 3er-Pik und 6-8 HP, max. 9 loser
S/ Alle :;:;52 ) 1P —1SA—2y— 2P = 3er-Pik mit 8-10 HP
d) 1P —1SA -2y - 3P =3er-Pik, 11-12 HP, einladend
& D103
% KB54 Wie man sieht, kommen 8 HP sowohl in b) als auch in c) vor, das Gebot
& DBA936 &7 hangt von den Losern ab:
¥ £10964 ¥ 73 - mit 9 losern bietest Du b)
®6 & A0854 - mit 8 losern bietest Du c)
% A10 % D8762

In der Hand links hat Nord nur 7 HP UND nur 2 Piks
7 & AK1042 - PASSE !l Nur in 5% ist ein Vollspiel moglich
11 6 ¥ KD und oft kommen einem die Gegner noch mit einer Intervention
16 ¢ KB72 zu Hilfe und Du kannst weiter kimpfen um den Kontrakt
% 93 - Mit 8 HP UND 2er-Pik und max. 8 losers antwortest Du 2P
- Du hast aber satte 9.5 losers (P: 2, H: 3, K: 2.5, T:2)

SV o Hhs
N 1 -1 - 2 Wenn Du mit 1SA begonnen hast, musst Du nach 2H von West
. ) nochmal genau ,Uber die Biicher”:
S 1 -1-2 1. Erintervenierte NICHT 2H auf 1P, das kann 2 Griinde haben
o - - - - = - Er hat nicht 10/11+ HP
W - L - Er hat Werte/Lange in Pik und wollte zuerst sehen, ob N/S
hier einen Fit zeigen, DANN ist sein Partner Single/Void !
W N o S 2. Du hast Dein Blatt mit 1SA Uberlizitiert, limitiere Dich SOFORT
- - - B also
1P (11-19) E)) PASSE hier f ;
Biete NIE weiter mit 4+ Trimpfen HINTER dem Gegner
Pass 1A (forc.) Pass 2K (14-19) c) Hoffe auf ein Reopen-Double vom Partner und strafpasse
2H (1) 2P Pass meint 2P ist forcing
und lizitiert weiter WAS sollst Du ausspielen gegen 2H von West?
a) Mit 4+ Trimpfen will man nicht schnappen, sondern den Gegner in
1. Was lief hier schief? Trumpf kirzen, damit er die Kontrolle verliert (Forcing Defence)

b) Attackiere Karo, weil hier BEIDE Seiten nach einem Stichgewinn mit
dieser Farbe fortsetzen kénnen

C) Der Kontrakt sollte fiir -200 fallen

2. Wie sollte es richtig gehen?



